
risultati indagine gradimento materie opzionali

INTRODUZIONE  

Questa breve indagine è stata predisposta per avere indicazione da voi studenti di quanto sia gradita 

l'attivazione di materie opzionali ( così come già discusso nelle assemblee di classe nel mese di novembre) e 

quale sia la struttura organizzativa più van

A seguito di questa prima indagine vi verrà sottoposto l'elenco delle discipline emerse dal confronto in 

assemblea per rilevarne il gradimento

1Quanto è di tuo gradimento l'inserimento di discipline a scelta dello studente nel curriculum 

(1min-6 max) 

2 sei favorevole all'inserimento delle materie opzionali al pomeriggio ?

3 Dovendo aggiungere "materie" alla fascia orario 8

costituito da 7 moduli da 50 minuti che prevede 2 moduli per le materie opzionali e i rimanenti come 

potenziamento delle discipline di indirizzo ?
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Questa breve indagine è stata predisposta per avere indicazione da voi studenti di quanto sia gradita 

l'attivazione di materie opzionali ( così come già discusso nelle assemblee di classe nel mese di novembre) e 

quale sia la struttura organizzativa più vantaggiosa.  

A seguito di questa prima indagine vi verrà sottoposto l'elenco delle discipline emerse dal confronto in 

assemblea per rilevarne il gradimento 

Quanto è di tuo gradimento l'inserimento di discipline a scelta dello studente nel curriculum 

 

sei favorevole all'inserimento delle materie opzionali al pomeriggio ? 

 

Dovendo aggiungere "materie" alla fascia orario 8-14, quanto è di tuo gradimento un ora

costituito da 7 moduli da 50 minuti che prevede 2 moduli per le materie opzionali e i rimanenti come 

potenziamento delle discipline di indirizzo ?(1min-6 max) 

 

punteggi 

1+2+3 = 31,3%

4+5+6 = 68,7%

no 88,8 % 

sì    11,2 %  

punteggi 

1+2+3 = 37,4%

4+5+6 = 62,6%

Questa breve indagine è stata predisposta per avere indicazione da voi studenti di quanto sia gradita 

l'attivazione di materie opzionali ( così come già discusso nelle assemblee di classe nel mese di novembre) e 

A seguito di questa prima indagine vi verrà sottoposto l'elenco delle discipline emerse dal confronto in 

Quanto è di tuo gradimento l'inserimento di discipline a scelta dello studente nel curriculum scolastico? 

14, quanto è di tuo gradimento un orario scolastico 

costituito da 7 moduli da 50 minuti che prevede 2 moduli per le materie opzionali e i rimanenti come 

punteggi 

1+2+3 = 31,3% 

4+5+6 = 68,7% 

punteggi 

1+2+3 = 37,4% 

4+5+6 = 62,6% 


